

«Мой дедушка хотел, чтобы я стала учительницей»



Ольга Курдюкова вошла в восьмерку обладателей премии федерального бюджета.

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото автора

Она совсем не изменилась. Такой же открытый взгляд и добрая улыбка. Ольга Васильевна Курдюкова – мой учитель физики. Теперь в школе № 7 она преподаёт математику. Совсем недавно педагог стала победителем конкурса «Лучший учитель года».

Глядя на Ольгу Васильевну, трудно поверить, что за ее плечами 17-летний стаж работы в школе. Она сидит в кабинете, положив руки на колени, смеется. Ко встрече со мной учительница подготовилась: надела красивое платье.

– Я обычно джинсы ношу, – улыбнулась Ольга Васильевна.

Конечно, я помню, что она носит джинсы. Мгновение – и представляю ее

строгую, следящую за мной. А я стою у доски и усиленно вспоминаю выученную накануне формулу. В чем там измеряется сила тока?

– Ой, там очень много документов нужно было представить, мы вот такую стопку собрали, – Ольга Васильевна показывает ладонями 15-сантиметровое расстояние. – Туда входили пройденные курсы, мои выступления, методическая система, результаты детей, классное руководство, участие в исследовательских работах за три последних года.

Оказалось, что во многом благодаря Ольге Васильевне в школе появился физико-математический профиль. Педагог буквально «горит» этим.

– Я регулярно прохожу онлайн-курсы при МФТИ «Фоксфорд», а также участвую в вебинарах и семинарах. Единственное, о чем жалею, – мне не хватает

времени на воплощение всех моих идей, – сетует Ольга Васильевна.

О том, что станет преподавателем, она знала с детства.

– Мой дедушка всегда говорил: моя внучка будет учительницей! А я сразу же полюбила математику, особенно высшую, математический анализ. Потому что там производные, интегралы, пределы, дифференциальные уравнения... Я ученикам это уже все даю, – говорит Ольга Васильевна.

Я активно киваю головой, которая уже начала кружиться от терминов.

– Ольга Васильевна, а какое у вас любимое блюдо? – резко перехожу на бытовую тему.

– Я картошку жареную люблю! Сама ее готовлю с большим удовольствием, – отвечает моя собеседница.

Меня всегда интересовало, чем учителя занимаются летом. Каких только версий я не строила. Все оказалось просто.

– Я дачница! Дача у нас в Захарино. У меня там очень много цветов, поделок. К нам в прошлом году приезжал клуб «Садовод» из поселка Шипицыно – 15 человек на экскурсию. Есть что посмотреть: мостик, банька, мельница, замок из камней. Папа помогает воплощать все мои идеи. Стоит только сказать: «Пап, давай тут мостик сделаем?!». А он: «Давай!». Брат помогает, муж и дочка Настя... – рассказывает Ольга Васильевна. – Помнишь мою Настю? То еще шило!

Когда я училась в школе, Ольга Васильевна всегда рассказывала, что ее дочь мечтает стать президентом. Но, по словам педагога, Настя передумала.

– Она сказала, что это большая ответственность. И сейчас думает о ФСБ! – сообщает Ольга Васильевна.

У преподавателя большие планы на будущее.

– Хочу научиться водить машину, но пока почему-то боюсь! На лыжах горных хочу прокатиться, на байдарках сплавиться... А еще жду не дожусь нашей поездки в Карелию. Мы там рыбу будем ловить! – мечтает Ольга Васильевна.

А я тем временем понимаю, что сила тока измеряется в амперах, представляю, что пишу правильный ответ на доске и звенит звонок. Ольга Васильевна улыбается мне и говорит: «До свидания, Люба!».